8

3
s
30

J UL DNCKE, e LAY

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

1/5.11-1

T KT AR
AT

[y
[y



J 2 L DNCKE, e LAY FESTO

FEAE -

WO ORI, RE R WRRF J1ik 8,000N W LA 4 DINISO 643145 1E LEZL e yiE w55
4 R LREE MR T RA €539 9

BEIREN

W5 SRR I3 R B H A AR

M

1/5.11-2 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



. o

|

2 5 3 55T DNCKE, e LY FESTO

FERH %

BEA

RPN TN RN EEER, XFARERCHT WEATESRE EREEMEYE AP, EdEEREAEN PN Ik

ST SEFF AT AL B B R BURNGSER, SERTE 80w, PREIAE sk &m A E R Bt A R 1 JE

B, RN LRI ERILn BN ITEE S AT SE. AT, AR R 1 S s ] AL

FEP Ko 22 09 B R 36 w4 F DNCKE i 54

W R ZEWEMM TGS, % KEFICRHONKEZB SN EW R L2ty s a8

PR AEG bR, WX REREEIRRFAEN O54- 1IN 128% [T R URR gt XU E A

FEFEMIE INTEBIZ I . BAHTERREP S EE  EN1050) FIHEABARYE KR E

PO N7 e rX il | i EMERSY, XEBT RIS A HATERIAIAG ), X2 ARG

P el Sk E, #id EN9SA-IP I SR R e A TN

X TG FEATHE N e B 2 e R hsdECm:  EN 292, EN 1050,

B0 E B TR, EN 983, Chrifi%%).

hhk K, bik=3 HEARR D iR CIR:E 3t AL
[mm] [mm] PPV A

Sk . | DNCKE 40 10 ..2,000

ClasgeEnn (63 10..2,000 n n

100 10..2,000

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.11-3

KPR REIR S AR
AT

(S, |
.

_
_



e ' M T ST DNCKE, Ry fLAY FESTO

AR EAE— B

1/5.11-4 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



|

. o

¢ BT AT DNCKE, A L7 FESTO

ANEE TR i)

SRR

— B > TG

(] Jae e p FHF & o 2 1/5.11-11
HNC

(2] we2zaedfr JAT b ol 1/5.11-11
FNC

B2 FHF & o 2 1/5.11-12
INCF

(4] HhhSzpE - 1/5.11-13
LNZG

(5] WHHFZEME T k2% 1/5.11-13
SNC

l6] BRECH I LB MRk AR 1/5.11-15
LSNG

7] BREBeH I FREA R, HERI AR 1/5.11-15
LSNSG

(8] WUHFFZEEME WEEAA, FHTwE 1/511-14
SNCS

o] MH-FFZ2MH: - 1/5.11-15
LBG

(o] WUHIR23E0 AT 1/5.11-15
SNCL

pURER Ny e T i 1/5.11-14
SNCB

BH PR R - 1/5.11-15
NG

BRECH- B 3 Rk AR 1/5.11-15
LSN

AR JAT 2228 B L A AT A B 1/5.11-12
INCM

PSS T R AR 1/5.11-16
SGS

[6] i DU A3 A - 1/5.11-15
LQG

WHH HHMEZLL 1/5.11-16
SGA

R FHTF A M2 1) 4 22 1/5.11-16
KSG

9] WHH FEVFRLAE — N1 P ) 1/5.11-16
SG

20 BxrERLE JHT#MEAR [ R A B A 22 1/5.11-16
FK

21] S B LEARAE SR AERBCR I L R T R A 5% 1/5.11-16
FENG

2] e 5 5 m) B JCFENG — i 223 BB LI, T B AL &2 SMT-8 1/5.11-17
SMB-8-FENG

] vk By L IRAR L, By Ik KA AL AR 1/5.11-18
ABP-5-S

(4] BT AE S ] 4 BAE G 1/5.11-17
SME/SMT-8

25 AR FHF 3 g 1/5.11-18
GRLA

26] Pk T #EEHAREIME (£54 CETOPRP 54 PERHE ) A& 55 3/
QS

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.11-5

KPR REIR S AR
AT

(S, |
.

_
_



e ' M T ST DNCKE, Ry fLAY FESTO

AR
[onke  |-[ 63 -[ 10 ]-[ v - A
WA

DNCKE | Je B Be it

PPV X EL AT i b
A i A A

1/5.11-6 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



e % B LS L DNCKE, prifiEfLIY FESTO
HARSH
g
O wp
40, 63,100 mm
"' TR
10..2000 mm
EEHERSH
WEHR O 40 63 100
KO N GY4 G¥8 GY2
FeEHIG GYs GV G¥s
WE FEAT IR M12x1.25 M16x1.5 M20x1.5
A7 %05 Pis, SR - RS R
SRR R i
T ER
RG]
i XU vl 9% b
K [mm] 20 22 32
37 B 5 R 1 I
BRI 5 JH A R
T8 B e
YR E (E9=3
AR
EEARD 40 |63 100
TAEA R TREEAEER, TSR
TAEE S [bar] 0.6..10
T/ VBT [bar] 3.8
g D (] -20..+80
i g 1o 2 4 CRCD) 2 (7 ZE FE I ¢ 55 500 1) P9 I AL AR R 1B A1)

D FERRIE AR AR TAERERE

) TG 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TeI AR A — RN AR J1. ShESaTTC IR A S AR K2R, T S TV ERBEE S . SR SR A B,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.11-7

KPR REIR S AR
AT

(S, |
.

_
_



KPR REIR B4R
AT

(S, |
.

-
_

|

. o

S B 31 TL AT DNCKE, Rl 7L 2 FESTO
X3k 77 INI
WHEHR O 40 63 100
6 barfif (M ELE(E, HfEdE ) 754 1,870 4,712
6 barlsf (Y EIE A, & [E S 633 1,682 4,418
AR 1,300 3,200 8,000
% SR X3
gy AR I R U 45 R G FEAT AR ARG, TR HA YT ER BR8N smi e =S n: =
PR, iR T AME, #B AT ZRICAE T BRI FREBCA PR, HEWTEER A T0ER) kAR i1 %
LA RE R A B, # Ak WRRIsETHEHK. TIBH 2.
Gish, WA sh e TAE
o R R O B AR R
wrdifEE ]
WHEHR O 40 63 100
Zenihi i B RO b E 0.7 1.3 3
2xE erm. % = VA
7 0 ot Vperm. = ‘/m H R
BRARRWAT DR B R, ol RER AN b BB & 1 B il 4
TLhRER AR SIA R R SiEA - ENAE.
2 X Eperm HIR/ANVE G, [l UK 2 2 2%
%kﬁ:)ﬁﬁﬁ Migad = Vse - = Myead
HE gl
WHEHR O 40 63 100
0 mmAF AR 1 7= i T i 2,340 5,485 18,160
4§ 10 mm £7 75 B 2 i 45 73 110
0 mmATRER] (145 2y 71 2R, 500 935 2,150
A 10 mmATFER N 6 4% 16 25 40

1/5.11-8

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




. o

|

Je B AL L DNCKE, AR fLAY FESTO
HARSH
Ak
il

(5] El (] (4]
Il |
I |

(]

Llﬁélziﬂ
sufk K biE e
2] ks ik ks e
6] ks ik bE e
ARET IEHREE
[5] JHEM EP&: ]
l6] ¥:229857 8] K 59
- B AW, TR
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/5.11-9

KPR REIR S AR
AT

(S, |
.

_
[N



KPR REIR B4R
S L

(S, |
.
-
_

Je 2 HIL UL DNCKE, e LAY

R T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
Z)+
L2+ VA
AM WH PL2 L7
L1 PL1 PL 3 X5 L4
il 2

L~ Te--td- AN
(7R T L2

i
4
~
|
EE

)

®
I
=

=

‘ MM
kK]
A
J 4
RT

O
“ Py
O ®
| J3
L&~
\ (@\
A

2 f A | |

H L o Oy 19

BG1 H .J BG TG

< 5 4 ]

G2 Elggr G3 G =3 E
PRSI S A EET, IR, T ekt + = EATRKE
T M A& A
TTTIRET, TR AL B KR 0
Zup BURIRET
@ AM B BG BG1 E EE E1 G G2 G3 I
@
[mm] d11
40 2% 35 16 15 54 G4 GYs 28.8 22 49.6 2
63 32 45 17 17 80 G¥s GYa 343 29.5 47.9 7
100 42 55 17 17 126 GYa G¥s 38 325 46.7 15
@ 12 13 J4 KK L1 L2 L7 MM PL PLL PL2
@

[mm] f8
40 8 6 0 M12x1.25 | 17.9 114.5 3.6 16 14 21.3 9
63 124 10 7 M16x1.5 2.1 1215 6.6 20 17 14.6 1138
100 12 10 10 M20x1.5 29.2 1315 8 25 1838 16.4 144
% RT 16 VA WH 7 =& =22 =3 =4 =5 <6
[mm]
40 Mé 38 4 30 277 13 19 6 6 30 8
63 M8 56.5 4 37 315 17 24 8 8 36 10
100 M10 89 4 51 408 22 30 6 10 41 13
THEHR
WHEHRD iy i 5 URe)
[mm] [mm]
40 10....2,000 526 482 DNCKE-40-..-PPV-A
63 10..2,000 526 483 DNCKE-63-.-PPV-A
100 10..2,000 526 484 DNCKE-100-..-PPV-A

1/5.11-10 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




] - — FESTO
Je & BT S DNCKE, AR LAY
W
B2k HNC
XA+
*/Hq XS AU AO
B e N © -9
& ; [ gl =T | | (7R
A R DR 2 K - % .. gan &
. JI.| T
o Q%
— — c <
+ — N\ TIT TIT TIT
= SA+ AB
TR
L us
o= AR
R+ AT 58008
FHAE | A8 AH AO AT AU SA R us XA XS |CrRcY gy = LiE=)
%o @
[mm] (g]
40 10 36 9 5 28 303 36 54 305 53 2 180 174370 HNC-40
63 10 50 12.5 6 32 342 50 75 347 63 2 405 174372 HNC-63
100 14.5 71 17.5 6 41 439 75 110 449 86 2 1000 174374 HNC-100
1) TR 2, 454 Festo 940 070k5E
JCAFRAZF L A5 — B IS PG 1, ARSI R A SEA IR Z R, W ELH S Tl IRBE s S v 200, VI T 50 55 A I 2 fok
22 FNC L B
B3R + =i EATRKE ﬁ
FPH: LX) Fa_ ]
v ¢ ] ] IR
RE R W ‘ = — S .
L e | | e 77N
i I meaill L\ | [
o L 2 =
¥ { . ] | | o
L b 1 - -
L - W MF
ZF+
R+ AT 58008
B E FB MF R TF UF W ZF CRCY gy = LiE=)
%o @
[mm] H13 [g]
40 54 9 10 36 72 90 20 287 2 280 174377 FNC-40
63 75 9 12 50 100 120 25 327 2 690 174379 FNC-63
100 110 14 16 75 150 175 35 424 2 2 400 174381 FNC-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & W AR 1. ARFERT I TC O B BA R 230, W B S DRSS Jl . TR0 45 A i A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

Bl fih

1/5.11-11

KPR REIR S AR
AT

(S, |
.

_
_



KPR REIR B4R
AT

(S, |
.

-
_

Je B B L L DNCKE, AR fLAY FESTO
(igts
H4h 22344 INCF
ok
TG 8 ol s 55 7 ]
AR A CHHRIO— JK JK E

XH

XL+
+ =R E

R T /8048
EHE a3 TL us XH XL |crcY iR= PRz
(737
[mm]
40 105 16 54 20 287 |2 174412 INCF-40
63 136 20 75 25 327 |2 174414  INCF-63
100 189 25 132 110 32 427 |2 174416 ZNCF-100

1) RS 2, % 4Festo 940 070kRHE

TP LA AT — W RAE 1. ShERnT BT R A A KR 2 2R, B S TR sk v 0., TSR 55 A s .

Hah 22 A fkZNeM XJ+
XV+1/2
LR T B T = X6 o
fEEE e i 0 et |
iy I imast "
LI o
Wk ar” [ [T ] ml S @}, =
v m; il ] il =
e - T 2
T e B
] oA |
i ﬁ uw
+ = M_EATRRK
+V2 =N B 247K KK
R AT R/E4E
EHE B1 (@) a3 ™ TL ™ uw
%o @
[mm] e9
40 32 87 105 16 16 63 75
63 41 116 136 20 20 90 105
100 48 164 189 25 25 132 145
i XG X XV KB 1 CRCY e me
[23%]
[mm] [Nm]
40 228.1 232.2 230.2 8+1 2 163526 ZNCM-40
63 2619 260.2 261 18+2 2 163528 INCM-63
100 347.2 346 346.6 28+2 2 163530 ZNCM-100

1)

i g 2, K54 Festo 940 07047k

TP LA AT — WL AE 1. ShERnT AT R A A KR 2 2R, W B S TR sk % 0., TSR 55 A s .

1/5.11-12

Bl fih

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



! I = FESTO
Je 2K B UL DNCKE, e £L 2
[{oREs
BRI BB INZG DA
= %
o e S
PEFEEN &1 : ,&J. :
A J o - : o
5 AR U IR & A 29 .. HB
’ R
) R -
RO EE
H
uL
Rt AT =3
a2 | R | pA FK FN Fs | Ht | HB | kKE | NH TH UL | cred i e L=
(%] %] %] %] %]
[mm] D11 [ H13 | #0.1 H13 +0.2 [g]
40 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 400 32960  LNZG-40/50
63 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 480 32961 LNZG-63/80
100 25 20 25 50 16 24.5 14 13 28.5 50 75 |2 960 32962 LNZG-100/125
1) L 2, #£rFesto 940 070k HE
TeIF AR A — RN AR J1. ShS AT TC IR R A S AR K2R, W] S TV ERBE RS . IR AR A R
WERFHE A SNC 1
Q_
N >
Bk i ﬂ C
RidltR 4 L{quﬂf -
‘L
FL
XC+
+ = MEATRKE
HEA — A LGB L hEA%
Rt T 3
ERIH G P EK FL L SR XC CRCD i e L=
(1%} @
[mm] H14 d12 +0.2 [g]
40 16 40 12 25 16 12 302 2 120 174384 SNC-40
63 21 51 16 32 21 16 347 2 320 174386 SNC-63
100 25 75 20 41 27 20 449 2 830 174388 SNC-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & T AR 1. ARFERT I TC O B BA o 2300, W B S DRSS J . TR0 45 A o

Bl fih

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.11-13

KPR REIR S AR
AT

(S, |
.

_
_



KPR REIR B4R
AT

(S, |
.

-
_

Je B BT L DNCKE,  #RifEfL%Y FESTO

[(igts
WE R4 SNCB
- G &
ek 5 3 AN\ i 4T L—§
Wil A % 1 A = = B ey
R R 0 —H | =
CB L
UB FL
ML XC+
+ = EARKE
R FiTm8d%
ERIH B EK FL L ML MR uB XC | creD i e L=
"o %
[mm] H14 e8 +0.2 h14 [g]
40 28 12 25 16 63 12 52 302 2 150 174391 SNCB-40
63 40 16 32 21 83 16 70 347 2 365 174393 SNCB-63
100 60 20 41 27 127 20 110 449 2 925 174395 SNCB-100
1) R 2, % £rFesto 940 070k HE
TOAF B EAG — & P IR AE 1. MRS TC O B B o 23008, W B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i .
WE R SNCS
@
" 5
BhEE: =X
~
RIS 4 =za=01 )z
e“_L 1=
LT
|FL
XC+
+ = EARKE
R FiTm8d%
ERIH CN EP EX FL LT MS XC CRCD i e L=
"o %
[mm] -0.2 +0.2 [g]
40 12 12 16 25 16 17 302 2 125 174398 SN(CS-40
63 16 15 21 32 21 22 347 2 280 174 400 SN(CS-63
100 20 18 25 41 27 29 449 2 700 174 402 SNCS-100

1) RS 2, % 4Festo 940 070FRHE
TCIF LA EAT — RE T AR 0. ARSI TC P HL A REAS (K IR 2R, W) LS T R BEal  v i, T390 45 A Jo .

Bl il

1/5.11-14 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




Je 2 HL LUl DNCKE, o LAY

FESTO

Bt
WH %4 SNCL
FHEE: L_Qﬁ
K4 %J }
RIS R A d T 8
e ]
L
L
XC+
+ =R
R FT 88048
W (D EW FL L MR XC RS |EmE |8 mE
(4%} (%]
[mm] h14 +0.2 [g]
40 12 28 25 16 12 302 2 100 174 405  SNCL-40
63 16 40 32 21 16 347 2 250 174407 SNCL-63
100 20 60 41 27 20 449 2 655 174409 SNCL-100
1) L 2, #£rFesto 940 070k HE
TR S I IAE 0. SHHSATRLIC A B SR AT, T 5 T FRSES 520 M0 W 1% A e,
IRBAE - LM HARSH > 1/10.1-2
gy |EmERo (e me gy |EmERo (e me
B HLBA 3B NG FRECH 3373 LN
40 33891  ING-40 40 5562  LSN-40
\ 63 33893  ING-63 €‘ 63 5564  LSN-63
QA 100 33895  LNG-100 @ 100 5566  LSN-100
FRECH 231 JB LSNG FRECH 3437 J3 LSNSG
40 31741  LSNG-40 40 31748  LSNSG-40
ﬂ 63 31743  LSNG-63 63 31750  LSNSG-63
NZD |10 31745 [SNG-100 \ 100 31752 [SNSG-100
U341 LBG HAWUH-FH S LQG
- 40 31762 LBG-40 40 31769  1QG-40
63 31764 LBG-63 i"%) 63 31771 1QG-63
100 31766  LBG-100 % 100 31773  1QG-100
o7 i

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.11-15

KPR REIR S AR
AT

(S, |
.

_
_



KPR REIR B4R
AT

(S, |
.

-
_

e 2 B0 UL DNCKE,

PRAESLAY

FESTO

W
TTHRBAR - 75 EATH BASH D 1/103-2
gy |EmERo (e me gy |EmERe (e me
X Fi il SGS WH 3 SGA

@" 40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25

@ 63 9263 SGS-M16x1,5 63 10768 SGA-M16x1,5

100 9264 SGS-M20x1,5 100 10 769 SGA-M20x1,5
WH-3F S6
& 40 6 145 SG-M12x1,25 6141 FK-M12x1,25
(@ 63 6 146 SG-M16x1,5 6142 FK-M16x1,5
100 6 147 SG-M20x1,5 6143 FK-M20x1,5
A KSG
40 32964 KSG-M12x1,25
63 32965 KSG-M16x1,5
100 32966 KSG-M20x1,5
WHREIE - Rr¥E, ATEEFE (CHBREMERRAEERNS) BAZH D 1/10.4-2
T e W T e mE
[mm] [mm]
HHEE D40 mm HHERE D63 mm
10..50 34 499 FENG-40-50-KF 10..50 34513 FENG-63-50-KF
10..100 34500 FENG-40-100-KF 10..100 34514 FENG-63-100-KF
10..160 34501 FENG-40-160-KF 10..160 34515 FENG-63-160-KF
10..200 34502 FENG-40-200-KF 10...200 34516 FENG-63-200-KF
10 ...250 34503 FENG-40-250-KF 10..250 34517 FENG-63-250-KF
10..320 34504 FENG-40-320-KF 10..320 34518 FENG-63-320-KF
10 ...400 150291 FENG-40-400-KF 10 ...400 34519 FENG-63-400-KF
10 ...500 34505 FENG-40-500-KF 10...500 34520 FENG-63-500-KF
#EHEE D100 mm
10 ..50 34529 FENG-100-50-KF
10..100 34530 FENG-100-100-KF
10..160 34531 FENG-100-160-KF
10..200 34532 FENG-100-200-KF
10..250 34533 FENG-100-250-KF
10..320 34534 FENG-100-320-KF
10 ...400 34535 FENG-100-400-KF
10 ...500 34536 FENG-100-500-KF
WHREIE - BT, ATUEGR BASH D 1/10.4-2
EHERO R W ABPREBRBIR 1% A SR S 2
[mm] [mm] e WE e WE
40 10 ...500 34 488 FENG-40-..-KF 34 482 FENG-40-...
63 10..500 34 490 FENG-63-..-KF 34 484 FENG-63-...
100 10 ...500 34 492 FENG-100-..-KF 34 486 FENG-100-...

Bl il

1/5.11-16

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




Je 2 HL LUl DNCKE, o LAY

[{oREs

WHRBAR - Z2RAN, AT EIARS SMT-8

FESTO

HARZHD 1/10.2-40

& A B4 O [mm] R #IE
40 175705 SMB-8-FENG-32/40
63 175706 SMB-8-FENG-50/63
100 175707 SMB-8-FENG-80/100
WREE - Btk 48, FT 85, himt HEARSH D 1/10.2-13
e 3R X | R HARE |5 25
(e, [HhxM8  [HikM12  [[m]
T g5
PNRTE: PN PNP ERS - - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F
% NPN 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-OF o
- u% - - 2.5 525908 SMT-8F-2S-24V-K2,5-OF o
PNP - 34f - 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D -o-
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
PNP - - 34} 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12
% T BB 4G A | PNP 3 - - 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
#/——-‘
SR - 3% - 03 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
5
P
% M EidEA PNP 3 - - 7.5 525911 SMT-8F-P0O-24V-K7,5-0F
WREE - Bt R4, HT 89, mikn® HARSH D> 1/10.2-16
e 3R HL HARE |5 25
HL [ #%M8 [m]
H T g5
M EEA 36 - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0F -O-
% 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-OF '
2 - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0F o
- 34f 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D -o-
% A NGRARIEA | 308 - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
HEHRERM |- 3%t 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
5
P
% M LA |3 - 7.5 525906 SME-8F-DO-24V-K7,5-0E
Bialor=

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.11-17

KPR REIR S AR
AT

(S, |
.

_
_



KPR REIR B4R
AT

(S, |
.

-
_

Je 2 HL LUl DNCKE, o LAY

W1
TR - ¥ BARSH D 1/10.2-108
‘ﬁ%ﬁﬁ X sty g0 HLAK ‘ﬁ%- 2
PNP NPN [m]
A A P
M i J45 Be b = = 34t 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 5 159 421 SIM-M8-3GD-5-PU
M {1 48 W B - - 34t 2.5 159 428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 5 159 429 SIM-M12-3GD-5-PU
A A
1 A BRIR B - - 3% 2.5 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
i JHE i i - - 34t 2.5 159430  SIM-M12-3WD-2,5-PU
M12 5 159 431 SIM-M12-3WD-5-PU
THRBE - sS@ExE
TR K r’e M
[m]
% WA E T A 2x0.5 151680 ABP-5-S
THRBAR - BRI R BARZH D B2
B Bkt r’e M
B BN A
GY8 3 LIRLEM 193142 GRLA-18-QS-3-D
4 193 143  GRLA-Y3-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y3-QS-6-D
8 193 145 GRLA-Y3-QS-8-D
GV 6 193 146 GRLA-Y4-QS-6-D
8 193 147 GRLA-Y4-QS-8-D
10 193 148 GRLA-%4-QS-10-D
G3/8 6 193 149 GRLA-3/3-QS-6-D
8 193150 GRLA-3/3-QS-8-D
10 193151 GRLA-3/3-QS-10-D
GYa 12 193152 GRLA-%5-QS-12-D
Bl i

1/5.11-18 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



	夹紧单元气缸DNCKE，标准孔型
	主要特性一览
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	附件


